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Studija slučaja Dr Alvina De Leona 
 
 

 
 
 

 
 
SLUČAJ: 9 
 
DATUM: februara 2011. 
 
KLIJENT: 53 godine star desnoruki muškarac 
 
 
Subjektivne tegobe: Bol u levom ramenu, levoj strani vrata i levoj strani lica koji je počeo pre dve 
nedelje, i od tada je konstantan. Klijent kaže da su simptomi jači ujutru, a manje intenzivni tokom dana.  
 
Zapažanje: Pregledom je utvrñeno da klijent ima smanjen obim pokreta vrata prilikom ekstenzije 
(zabacivanja glave unazad), desne lateralne fleksije (savijanje u stranu) i rotacije u levo, i bol u levoj 
strani vrata. Obim pokreta ramena je u normalnim granicama, s tim što se u levom ramenu javlja bol na 
kraju pokreta. Takoñe, ima višestruka ograničenja pokreta zglobova u vratu i gornjem delu leña, kao i 
palpatornu osetljivost u mišićima leve strane vrata i gornjeg dela leña. 
 
Pogoñeni organi: Mišići levog ramena i leve strane vrata 
Embrionalni klicin list: novi mezoderm 
Kontrolni centar u mozgu: medulla cerebri (moždina) 
 
Pogoñeni organi: Pokosnica kostiju leve strane lica  
Embrionalni klicin list: ektoderm 
Kontrolni centar u mozgu: kora velikog mozga (post-senzorni korteks) 
 
GNM objašnjenje: Rame: konflikt gubitka samopoštovanja vezan za majku/dete dovodi do nekroze 
poprečno-prugaste muskulature leve strane vrata i levog ramena. Vrat: umereni konflikt 
intelektualnog samopotcenjivanja u vezi sa majkom/detetom dovodi do gubitka mišićnog tkiva 
(nekroze) na levoj strani vrata. Pokosnica kostiju lica: žestok strah od razdvajanja ili želja za 
razdvajanjem od majke/deteta koja dovodi do funkcionalnih promena ili preosetljivosti kostiju leve 
strane lica za vreme faze aktivnosti konflikta. Klijent je trenutno u visećem isceljenju pošto navodi da 
je bol u vratu, ramenu i na licu jači ujutru i uveče, ali je podnošljiv tokom dana, dok je na poslu. On treba 
da identifikuje svoje šine/okidače i da ih bude svestan, što će mu pomoći da završi svoj proces 
isceljenja.  
 
GNM shvatanje: Posle diskusije o mogućem konfliktu, klijent je izjavio da je njegova majka otišla na 
dvonedeljni odmor. Dok je ona bila na putu, on je odlučio da zameni slomljeni prozor na njenom 
kamionetu, kao i da opere i servisira vozilo. Seća se da majka po povratku sa odmora uopšte nije 
primetila, nije se zahvalila, niti je pomenula bilo šta u vezi sa tim njegovim radom (njegov DHS). Priznaje 
da se osetio povreñenim (šina koja pogaña mišiće vrata) i odlučio da se „distancira” (šina koja utiče na 
bol u licu) od svoje majke na nekoliko dana, da se ne bi još više uznemirio. Od tada se svako jutro budi 
sa osećajem krivice što nije zvao majku da proveri kako je (šina koja pogaña njegovo rame), ali kako 
dan protiče, on je previše zaokupljen radom na poslu i nema vremena da je pozove. Kad uveče doñe 
kući, opet razmišlja o pozivu, ali odluči da je ne zove. Priznaje da nije pozvao majku skoro 2 nedelje. 
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Rezultati: Klijent je razumeo objašnjenje i odlučio da ceo incident ostavi za sobom i ne dozvoli majci da 
ga uznemiri. Izvestio me je da je konačno odlučio da pozove majku, i bio je iznenañen koliko je bila 
prijatna preko telefona, pa ga je čak i pozvala da sa porodicom doñe na večeru. Na kontroli posle 
nedelju dana, prijavio je značajno smanjenje bolova u vratu i ramenu, i nestanak bolova u licu. Po svojoj  
proceni, osećao se 85% bolje. 

 
 
                  Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 

 
                                                       
                                                      Prevod: Dr Radmila Jonić 
 
                                                   Izvor: www.LearningGNM.com 

 


